

# 精己二酸产品出口逆势劲增

## 占到国内同类产品出口份额的15%

本报讯(记者高轶鸣)“在全行业开工率连年不足40%的情况下,虽然我们的精己二酸装置一直保持满负荷生产,但还是不能满足国内外市场的需求。”10月16日,平煤神马集团一位经理说。

精己二酸是平煤神马集团成功开发的一个高端己二酸产品。经过不断优化,目前该集团生产的精己二酸质量达到了食品级水平,各项技术指标达到国际一流水平。同时,也彻底打破了国内必须依赖进口精己二酸的历史。

己二酸高品质产品主要用于生产尼龙66盐和聚氨酯,低端产品是生产鞋底液、PU等产品的原料。

资料显示,目前中国国内己二酸产能过剩率在200%以上。平煤神马集团通过市场调研分析后发现,己二酸产品过剩是结构性过剩,产能主要集中在低端领域,高端领域产能严重不足。据此,

该集团确立了差异化生产战略,坚持以市场为导向,避开低端化、同质化的竞争,强力实施高端化、差异化战略,动态对标全球最先进企业,加快产业升级,全力攻克高品质己二酸生产技术难关,追求更好品质,积极抢占国际高端领域,为产品闯出一个附加值高、稳定广阔的市场。

尼龙化工公司是集团己二酸产品的主要生产厂家,该公司党政一把手对研发工作提出建设性思路和指导意见,并明确己二酸品质标准,要求相关人员必须定人、定时、定任务,坚决攻克高品质己二酸生产技术难关。技术人员通过一次次实验,不停地调整技术指标,找到了影响己二酸品质的关键点,建立了高于行业,甚至在国际上处于先进水平的新企业内部检验标准。他们还不定期地针对客户反馈的信息和全球最先进的同行产品进行对

标,再研究、调整自身装置,分析验证,提升产品品质。

“在这样的循环往复中,我们的生产工艺不断得到优化。现在,我们的产品达到了食品级的行业顶级水平,各项技术指标达到国际一流水平,填补了国内行业的空白。”尼龙化工公司一名负责人说。

目前,平煤神马集团高品质己二酸首先投入到了江苏、浙江等地的国内高端用户企业试用。客户反馈良好,称产品具备了替代国外同类产品进口的条件。现在在国外一些高端市场用户,都已经向集团的高品质己二酸产品敞开了大门,使其产品出口量持续保持高速增长态势,至今已占总产能的20%。

作为基础原料,高品质己二酸产品推动了平煤神马集团尼龙产业高端化发展的步伐。值得一提的是,尼龙化工公司通

过高品质己二酸产品的研发,不仅优化了企业产品结构,拉长了尼龙化工产业链条,而且增强了各生产装置之间的产能匹配,使企业产能提高40%,新增销售额5亿多元,实现了费用支出和生产成本双双下降。

据尼龙化工公司化工二厂负责人介绍,该厂现有的三套己二酸生产装置中,有两套生产高品质己二酸产品,另外一套正在按集团领导的要求,加紧进行升级改造。到明年上半年,该厂的全部装置均将生产高品质己二酸产品。

据了解,精己二酸的产销带动了整个平煤神马集团己二酸产品的出口,也使集团避免了行业内部同质化恶性竞争。自2013年4月实现“神马”牌己二酸出口零的突破以后,目前已占到国内产品出口份额的15%,产品持续走俏东南亚等地区,并开始走向欧美市场。

# 阳光物业公司全力做好供热准备

本报讯(记者高轶鸣 通讯员李丽霞)随着天气转冷,很多生产单位和住宅小区开始期待供暖。按照规定,距离11月15日供暖还有半个月时间,而这之后,供热关键期也将随之到来。那么,在供热高峰来临之际,供热企业做好准备了吗?10月28日,阳光物业公司热力巡检中心主任高峰介绍了供热准备情况。

据了解,阳光物业公司自2013年以来,便将每年11月至次年3月定为“供热紧要期”,召开动员大会,加大热力巡检力度,确保安全稳定供热。尽管“供热紧要期”只有5个月,但紧要期之外的时间,该公司的热力巡检工作一点也不含糊。每年5月到10月是热力管网检修的最好时机,因为用热量小,检修影响面小,所以必须充分利用好这段时间,加强“巡”与“检”,为供热紧要期做好准备,高峰说。

常已经是8点多了。

该中心热力巡检员人手一张写有姓名、区队的隐患排查卡,上面列有保温、支架等十项排查项目。高峰说,巡检员每天都根据卡上内容进行逐一排查,并将排查情况记录在工作日志上。对于发现的问题,能现场处理的现场处理,不能现场处理的及时向公司主管领导汇报。10月2日,该中心西部巡检班职工在巡检中发现,坑口电厂到十一矿区间的管网有一排水阀密封处轻微漏汽,经现场勘察不影响安全平稳供热,在了解到热源厂近期有检修计划后,该中心在确保安全的情况下,用玻璃丝布对漏汽处进行了临时包扎,并在10月8日热源厂停产检修期间进行了抢修,最大程度减少了用热单位的生产损失。

该中心时刻绷紧安全生产这根弦,全长70多公里的供热管网一天两巡,今年以来,更是一改以往“重点地段重点巡检”的工作原则,坚持全线、全方位巡检,不留盲区,扫除死角,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,确保供热安全。

# 奖杯背后的故事

10月15日至17日,第三届全国品牌故事演讲比赛全国总决赛在山东安丘举行,由平煤神马集团选送、帘子布公司职工丁燕演讲的《让中国神马腾空在世界舞台》获得此次全国比赛二等奖。

“因为,我们是中国产业工人。我们要让世界知道,这就是中国精神!中国志气!中国力量!”10月15日,总决赛现场,随着帘子布公司演讲选手丁燕慷慨激昂的演讲收尾,现场热烈的欢呼声回荡许久。

这是全国品牌故事演讲比赛的总决赛。赛场上角逐激烈,本届比赛的主题为“中国品牌,我们的故事”,全国共有500多组选手参加北京、上海、郑州、乌鲁木齐等12个赛区的比赛,65组选手入围全国总决赛半决赛,经过10月14日全天A、B两个赛场的角逐,20名选手脱颖而出进入到15日的巅峰对决。

事、一个个“无名英雄”事迹讲也讲不完。

政工处齐磊担起了主笔的重任,他翻阅了公司的大事记,查阅了国际国内知名的演讲稿,甚至专门跑去拜访了建厂第一任厂长——张成老先生。从伴随改革开放发展历程的人物故事到振兴民族工业,再到“中国梦”,这篇演讲稿前后18次改稿。

直到决赛前一天,这篇演讲稿又被带队的李老师加上了一段励志故事,增添了民族志气,振奋人心。

选手丁燕,代表公司出征。她深知她站在演讲台上的每一句话、每一个眼神、每一个动作,所代表的都不只是她一个人,而是一个企业、一个品牌和几代人的拼搏创业。

为了将演讲稿诠释到最好,丁燕与演讲稿的创作者一起请教专业的演讲老师,连着一个月每天下班后加班练习演讲技巧。老师说:眼神不对。她就对着镜子练了一遍又一遍。老师说:节奏不对。她就按老师的示范演讲录下来,带回家听到晚上十二点。直到决赛前几天,别的选手都组织着一起来附近登山了,而她却一次次跑去请教评委老师。晚上睡觉时关了灯躺在床上她嘴里还默默讲着稿子,白天正吃着饭呢嘴里还突然深情地蹦出一句:“父辈们给它起了一个响亮的名字——神马!”

最终,《让中国神马腾空在世界舞台》让决赛现场沸腾了。

“很振奋,我作为一个中国产业工人都感觉热血沸腾了!”现场另外一名演讲选手激动地说。(本报记者高轶鸣 通讯员王新洪)

在众知名品牌企业之中,有一个品牌在国际轮胎行业鼎鼎有名,在中国民族工业史上写下开创性的一笔,但是在国内、在当下,却不那么为人所知。这就是帘子布公司的神马品牌。

揣着把品牌打响的决心,神马翱翔在更大的舞台。

今年6月,当帘子布公司接到参加全国品牌故事演讲比赛的通知时,所有人都提起了精神。

为了创作一篇精彩的演讲稿,公司领导专门组织了一个讨论会,把公司有资历的“老人”们和观念新颖的“新人”们都请来出谋划策。

一说起神马的品牌故事,这些与企业一道创业的“老人”们自豪之情油然而生,一个个创业奋斗

# 有的放矢严管控 铁面无私堵漏洞

## ——二矿加大成本管控 应对煤炭市场寒冬

本报讯(记者高轶鸣 通讯员张璐)“当前煤炭市场行情日益严峻,要想挺过‘寒冬’,我们就必须进一步增强责任感和担当意识,硬起手腕真抓实干,最大限度地为企减负。”10月28日,二矿相关管理人员说。

为应对危机,今年以来,该矿在不断强化物资管理制度建设,加大材料投入控制,并下物资回收等日常性工作的基础上,进一步将日常性物资管理计划与阶段重点工作相结合,有的放矢地强化阶段重点工程物资管控,着力提升管理人员素质,以精干务实作风堵塞各类跑冒滴漏现象,取得了积极成效。

10月份,二矿根据煤炭市场行情,调整了己组煤采面的进尺力度,新巷道进尺所需U形棚的投入持续增加,材料费居高不下,为此,该矿将U形棚投入控制作为当月物资管理重点,加大物资周转复用力度,结合正在回收中己二专回、己16—22190等采面,积极回搬所需物资,将旧品积极投入到新巷道中。该矿支护科还安排专人跟班盯头回搬,不但提高了物资回收率,还大大地缓解了新材料费投入。目前,己16—22190风机两卷的回搬率在91%左右。

同时,该矿以人为突破口,积极培育“金牌管家”,堵塞各类漏洞。今年以来,多次组织物资管理人员系统学习该矿物资闭环管理系统,使其熟练掌握材料管理每个程序、每一个环节、每一道工序,并分三次加大形势任务教育,极大提高了管理人员的业务水平。

6月份,该矿支护科赵新建在维修队施工的己一皮带下山验收工程时,发现该队单项工程材料实际消耗比计划报用少3万多元,因单项工程费用由矿上负责,不占用该队材料费。赵新建发现,造计划时,该队有意多报了3万多元的材料费来“节省”本队的材料费,核实后,赵新建和有关部门联合,将多领的材料费原价折给了该队。现在,该矿的物资管理人员都能做到在施工前做好方案预算,施工期间深入现场监督检查,并严格执行验收程序。今年1—10月份,矿上仅单项工程材料费一项就堵塞各类漏洞价值31.3万元。



日前,一矿举行了第五届党员职工技能“擂台赛”。此次比赛,该矿从13个矿井关键技术工种中,各遴选6名技术拔尖的党员和职工选手参赛,采取一对一的方式,让党员选手和职工选手同台竞技,营造一种你追我赶、各不相让的良性技术竞争氛围,借此增强党员职工学技术、钻业务的压力感和紧迫感。

图为10月28日,在一矿实操实训基地,参赛者在模拟井下现场举行液压支架工实操比武。

焦生旺 摄



# 平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年10月28日0:00—24:00)

监测因子及状况	PM <sub>10</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	NO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	CO (mg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> -8h (μg/m <sup>3</sup> )	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
新华区(规划设计院)	41	24	26	44	1.2	50	NO <sub>2</sub> , 55	良	升高
卫东区(新华旅馆)	46	27	25	80	0.9	41	NO <sub>2</sub> , 100	良	升高
湛河区(高压开关厂)	38	21	19	56	0.7	28	NO <sub>2</sub> , 70	良	升高
新城区(工学院)	58	27	23	42	0.8	34	NO <sub>2</sub> , 54	良	升高

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn

# 注销公告

经股东会研究决定,平顶山锐之旗信息技术有限公司(注册号:41040300003585)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山锐之旗信息技术有限公司  
2015年10月30日

# 注销公告

经股东会研究决定平顶山市香樟环保设备有限公司(注册号:410402000011595)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市香樟环保设备有限公司  
2015年10月30日

# 平顶山市国土资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让6(幅)地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让六个地块的基本情况和相关要求

宗地(A1-01)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至已征国有土地,北至河南神马氯碱发展有限责任公司,面积为21233平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为370万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地(A1-03)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至神马大道,北至已征国有土地,面积27323平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为480万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地(A1-04)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至已征国有土地,北至河南神马氯碱发展有限责任公司,面积19907平方米;出让用途为二类

工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为350万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地(A1-05)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至已征国有土地,北至已征国有土地,面积22864平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为400万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地(A1-06)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至已征国有土地,南至神马大道,北至已征国有土地,面积16744平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为290万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地(A1-07)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至规划神马路,南至神马大道,北至河南神马氯碱发展有限责任公司,面积46633平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系

数>60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为810万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年10月30日至2015年11月26日,到平顶山市国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年11月26日17时30分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年11月26日17时30分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市新

城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室;

挂牌时间为:2015年11月21日10时至2015年11月30日10时;

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年11月17日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由高新国土分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞拍协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发改委等行政主管部门负责立项

的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间内完成有关报批手续后与受让人签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人付清全部土地出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地;

5.竞得人应按照合同约定条件使用土地,不得改变土地用途。如改变土地用途,市政府将无偿收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订1个月内缴清款项。

6、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源局交易中心和平顶山市公共资源交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心 开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

八、联系人及联系方式 联系人:平顶山市大地国土资源局交易中心 李媛 联系电话:2966158

2015年10月30日